
Београд: Десетак хиљада грађана по пети пут у протестној шетњи због рушења објеката у Савамали; Нови протест у понедељак у 10h, испред скупштине града
среда, 13 јул 2016 18:44

 Десетак хиљада грађана по пети пут учествовало у протестној шетњи због рушења
објеката у Савамали.

  

Окупљени на протесту "Београд није Мали" затражили су данас оставке
одговорних за рушење београдске Савамале и поручили да ће "остати на улицама"
док криви не буду кажњени.

  

Нови протест заказан за  понедељак у 10h, испред скупштине града.

  

  Пети протестни скуп иницијативе "Не да(ви)мо Београд", због рушења објеката у
Савамали, почео је нешто после 18 часова испред Скупштине града, да би сат
времена касније колона кренула у протестну шетњу ка згради Геозавода. 

    

Присутно је неколико хиљада људи, доста полицајаца како у униформама, тако и у
цивилу, а ту су и многобројни новинари и фоторепортери. Саобраћај на Тргу Николе
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Пашића је заустављен у правцу ка Булевару краља Александра. Колона ће се кретати
Улицом кнеза Милоша све до Немањине, затим ће скренути ка Главној железничкој
станици, а одатле наставити ка Савамали.

  

Пети протест због рушења објеката и малтретирања грађана у Савамали, у организацији
Иницијативе "Не да(ви)мо Београд", одржава се испред градске скупштине.
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  Организатори протеста због насиља у Савамали траже оставке градоначелникаБеограда Синише Малог, председника градске Скупштине Николе Никодијевића,министра унутрашњих послова Небојше Стефановића, в.д. директора полицијеВладимира Ребића и начелника Комуналне полиције Николе Ристића.
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  Окупљени испред Скупштине града Београда носе транспаренте са натписима "Употрази за државом", "Насиље је злочин", "Вучићу Вејдеру".  Учесници протеста под називом "Београд НИЈЕ МАЛИ" такође носе и танспаренте "УМалог су кратке ноге", "Савамала полиције руке прала", "Вучићу Слобо".
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  После обраћања учеснка испреде Скупштине града, протест ће бити настављен шетњомдо зграде предузећа "Белграде Wатерфронт" (некадашњег Геозавода), у Карађорђевојулици у Савамали.
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  "На том месту је потписан по грађане штетан уговор о пројекту 'Београд на води'. Иодатле су кренули са пропагандом и обмањивањем грађана, а завршили у насиљу",истакла је Иницијатива у саопштењу уочи протеста.
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  Тренутно је присутно мање од 1.000 људи, жута патка као симбол протеста,камион-бина на којем су звучници са којих се пушта класична музика, а људима којипристижу деле се пиштаљке. На простору око Скупштине града има и доста полицајаца,како у униформама, тако и у цивилу, а ту су и многобројни новинари и фоторепортери.Саобраћај око Трга Николе Пашића за сада се одвија мање-више нормално.
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  - Прошло је 80 дана од када је део града порушен, а део грађана задржаван од странеполиције. Прошла су два месеца како су грађани изашли на улице и побунили се против"комплетних идиота" - рекла је Ксенија Радовановић из иницијативе "Не да(ви)моБеоград", док људи звижде и скандирају "Оставке, оставке".
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  Организатори су припремили и транспаренте за грађане са порукама "Срушиће нам свекафане", "Боље рат него пакт"... уз напомену да би требало да их врате по завршеткускупа. Као говорници планирани су још Добрица Веселиновић из "Не да(ви)мо Београд",професорка ЕТФ-а Србијанка Турајлић и режисер Срђан Кеча.  Као и раније захтевају се оставке градоначелника Синише Малог, председникаСкупштине града Николе Никодијевића, министра унутрашњих послова НебојшеСтефановића, в.д. директора Полиције Владимира Ребића и начелника Комуналнеполиције Николе Ристића. Заштитник грађана Саша Јанковић данас ће службенопратити одвијање протеста "Не давимо Београд", саопштено је из те институције.  (Блиц-Бета-НСПМ)    
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